



# 新科鲁兹如“天使”一样梦幻而来

Angel Fabián di María,他是“天使”如梦一般的飞翼,2014年夏秋交接之际,迪玛利亚正式加盟红魔曼联,在这个时节,汽车行业同样有一个天使完美降临,他叫“新科鲁兹”,也是在这个夏天,雪佛兰与曼联正式开启长达7年的合作之旅,全新科鲁兹如天使一般梦幻而来。齐鲁车展,山东最重要的秋季车展,全新科鲁兹和“天使”一样,在老特拉福德正式首秀亮相。

惊艳亮相

## 老特拉福德首秀 全新科鲁兹将亮相齐鲁车展

下周四,2014齐鲁秋季车展将正式拉开大幕,雪佛兰将携手“红魔”曼联“老特拉福德”登陆车展现场,足球场再现济南车展,届时,雪佛兰全新科鲁兹也将借机首发山东,亮相齐鲁。

8月22日,在著名音乐人小柯打造的“出发,遇见新的自己”的音乐剧伴随下,雪佛兰

新生代性能中级车——全新一代科鲁兹正式上市。此次全新一代科鲁兹共推出7款车型,售价从10.99万到16.99万元。

上海通用汽车总经理王永清表示:“全新一代科鲁兹由通用汽车欧洲团队主导开发,是在通用全球新一代紧凑型中级车平台上诞生的全球首款上市车型,也是雪佛兰品牌契合

年轻主流汽车消费群体需求而倾心打造的凝聚科技智慧的全新力作。凭借出色产品力,雪佛兰全新一代科鲁兹将为崇尚科技、乐于创新,勇于探索和突破的85后城市菁英带来最富乐趣的驾驶体验,并以科技智慧全新树立同级细分市场的品质设计、高效性能以及人性化配置三大标杆。”

极致操控

## 核心竞争力傲视群雄 全新科鲁兹完美操控

迪玛利亚在球场上,被称为“天使”,他有惊人的天赋,如飞翼一般迅捷。

全新一代科鲁兹拥有完美的操控,搭载通用汽车最新研发的Ecotec小排量动力总成,包括1.4L中置直喷涡轮增压发动机和1.5L中置直喷自然吸气发动机,并分别配以DCG

7速双离合变速箱、欧洲团队研发的全新6速手动变速箱,以及第三代S6六速手自一体变速箱。

运用多样化的整车节油技术和轻量化设计的发动机和变速箱,同级车中率先大规模应用的Start&Stop智能启停技术,超低滚阻设计的高效节能

轮胎等,使得最低油耗仅为百公里5.9L。同时,这款全新车型标配增强型瓦特连杆,底盘采用全铝副车架,辅以标配的博世9代车身电子稳定系统ESC,即使在高速转弯等特殊工况下仍能保证最佳的操控性和稳定性,给消费者带来更富乐趣的高品质驾控体验。

追求完美

## “天使”追求完美 新科鲁兹成就卓越标杆

有顶尖的控球能力,摆脱能力,快速推进能力,还有积极的比赛态度,天使永远在追求完美的极致。无论是在皇马,还是在曼联,他总是在追求极致的完美。

全新一代科鲁兹也正是秉承了这种近乎残忍的完美主义。以其“生命美学”诠释了雪佛兰下一代产品“令人心动的造型设计”,将由内而外“动感、精致、高效、创新”的设计理念演绎得淋漓尽致。在外观上体现轿跑风格的同时,却并未牺牲乘坐舒适性,借助更为高效的设计,车内空间得到优化,如膝部空间较上一代车型增加22毫米,可谓动静相宜,内外兼修,全新科鲁兹还顺应中级车内饰设计趋势,在材质和工艺运用上可圈可点,细节处理堪称“精致”。

搭载1.4T+DCG的组合,

“换芯”之后的科鲁兹,百公里整车油耗将低至5.9升,其配备的1.4L涡轮增压发动机提供了最大110千瓦、235牛·米的扭矩输出,动力性能不亚于中级排量的1.6L~2.0L发动机。而1.5L中置直喷自然吸气发动机的最高功率也达到84千瓦,峰值扭矩为146牛·米,领先同级车型。这就意味着,在起步和提速时,新款科鲁兹会比以往的小排量车型都要快得多,即便在高速上坡路段也游刃有余,甚至能与市场上某些2.0L排量的中级车一较高下。

全新一代科鲁兹的动力总成静音效果则比德系1.4L竞品降低50%,比美系1.0T竞品降低25%。全铝结构的发动机设计在降噪的同时,更起到了轻量化的作用,发动机重量比现款科鲁兹降低16kg,达到同级最优单位重量功率比。

这个夏天,天使梦幻般降临老特拉福德,众多曼联拥趸同样期望在曼联老特拉福德与天使共战英超。

9月11日-15日,济南齐鲁车展将正式拉开大幕,“老特拉福德”也将被雪佛兰正式搬到齐鲁车展现场,作为本次车展最大的亮点,圆梦老特拉福德将是雪佛兰献给山东观众的一场盛宴,从这里将正式走向老特拉福德梦想旅程的起点。

本届车展活动现场,所有曼联拥趸及消费者现场扫描“雪佛兰山东”二维码,拍摄雪佛兰展位照片分享到朋友圈即有机会参加“曼联之旅”和新科鲁兹一年使用权活动。这是雪佛兰献给山东观众的一场盛宴,也将从这里将正式走向老特拉福德梦想旅程的起点。



### 科鲁兹历史追溯:

科鲁兹,是雪佛兰汽车公司于2009年出品的一款紧凑型轿车。2009年10月份在巴黎车展上全球首次亮相。其从外观、内饰、动力性、发动机、变速箱等方面来说,都已经是A级车的标杆。有非常大的外形设计,非常强的紧凑感,很强的时尚感,非常的阳刚,它包含着非常强的科技性,在这款车上,有很多雪佛兰的未来设计趋势。科鲁兹综合了非常先进的科技,具有阳刚动感的外形和年轻时尚的内饰,油耗较低,各项性能在A级车中处于领先地位,上市后取得了不错的销量。2014年3月,科鲁兹在上市将满5年之际,顺利跻身中国汽车“百万俱乐部”,全球的销量突破500万。2014年,8月22日,深圳,全新一代科鲁兹在著名音乐人小柯打造的“出发,遇见新的自己”的音乐剧伴随下正式上市,共推出7款车型,售价10.99万-16.99万元。